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Είναι με ιδιαίτερη χαρά που παρευρίσκομαι στην Εκδήλωση με θέμα 

«νερό … σταγόνες ζωής», που πραγματοποιείται για τέταρτη συνεχή 

χρονιά, στα πλαίσια των εκδηλώσεων που διοργανώνει το Τμήμα 

Αναπτύξεως Υδάτων, αφενός για να τιμήσει την Παγκόσμια Ημέρα 

Νερού και αφετέρου για να ευαισθητοποιήσει μικρούς και μεγάλους στο 

υδατικό πρόβλημα της Κύπρου. 

Το νερό αποτελεί ίσως τον σημαντικότερο φυσικό πόρο για την κοινωνική 

και οικονομική επιβίωση και ανάπτυξη κάθε χώρας. Η προσεκτική 

διαχείριση των υδατικών πόρων και η εξισορρόπηση των διάφορων 

αναγκών για νερό, είναι ζητήματα ζωτικής σημασίας. Ιδιαίτερα για τη χώρα 

μας που ταλανίζεται από μακρές περιόδους λειψυδρίας, ο παράγοντας 

νερό, αποκτά ακόμη μεγαλύτερη σημασία. 

 

Με σκοπό την εξασφάλιση επαρκών ποσοτήτων νερού για την Κύπρο, 

έχουν κατασκευαστεί μεγάλα φράγματα, διυλιστήρια πόσιμου νερού, 
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αφαλατώσεις, αγωγοί για μεταφορά νερού, αρδευτικά δίκτυα, καθώς και 

μονάδες τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων.   

 

Παρά το γεγονός ότι έχουν γίνει άλματα προς την κατεύθυνση της 

αειφόρου διαχείρισης των υδάτων, η καλλιέργεια υδατικής συνείδησης θα 

πρέπει να αποτελεί, το βασικότερο μέλημα των αρμόδιων Φορέων, μέσω 

του οποίου να δίνονται σημαντικά μηνύματα στα παιδιά, σε οργανωμένα 

σύνολα και στον απλό πολίτη για την ορθή χρήση και την εξοικονόμηση 

νερού.  

Η σημερινή Εκδήλωση είναι, πιστεύω, ότι καλύτερο θα μπορούσε να 

διοργανωθεί για την επιτυχία του μακροπρόθεσμου στόχου που θέτει το 

Υπουργείο Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος μέσω του 

Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, που είναι η καλλιέργεια Υδατικής 

Συνείδησης. 

Συγχαίρω θερμά το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων που είχε την 

πρωτοβουλία της διοργάνωσης της Εκδήλωσης αυτής, καθώς επίσης τη 

∆ιεύθυνση ∆ημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού και όσους στηρίζουν την Εκδήλωση αυτή, αλλά και όλους 

εσάς που παρευρίσκεστε σήμερα εδώ.  

 


